

Наши традиции!

Ежегодно на кафедру приходят специализироваться новые студенты-третьекурсники. Знаменательным осенним днём (или вечером) их торжественно посвящают в биохимики.

Вот как проходило посвящение в 2008 году:



Три богатыря (Алёна Кошель, Евгений Ковтунов и Елена Мандрова) показывали, как они овладевали «сложной наукой» - биохимией. А затем вместе с красными девицами подвергли студентов непростым, но интересным испытаниям.



Им пришлось отгадывать биохимические загадки и произносить биохимические скороговорки, изображать митохондриальную дыхательную цепь, денатурацию белка и многое другое.



Молодёжь не подвела!
Третьекурсники в ответ
показали своё интересное
сказочное биохимическое
представление.



Традиционно была торжественно произнесена клятва биохимика, душевно исполнен гимн кафедры, вручены медали «Биохимик-2008». Студенты поклялись быть самыми химическими из биологов и биологическими из химиков, во всём и всегда доходить до сути, до первопричины, до молекулярного механизма...



Свои способности на деле доказали Виктория Мартянова и Матвей Каневский - они изготовили самые вкусные кулинарные изделия!



Встреча Нового 2009 года также удалась на славу! Гостей на кафедре встречала вереница сказочных героев - симпатичная баба-Яга (Ирина Кочанова), пленительная спящая красавица (Анна Окунева) и колоритный Соловей-разбойник (Дмитрий Агафонов).



Непросто проходили репетиции спектакля к Новому году, в перерывах между зачётами, но ребятам удалось создать яркие, незабываемые образы, выступить дружно и талантливо!

